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第２回学校評価 保護者アンケートの結果について 
 

第２回学校評価アンケートにご協力いただきありがとうございます。保護者の皆様のご意見を

真摯に受け止め、改善を図り、子どもたちのため、保護者・地域の皆様に信頼される学校をめざ

して、職員一同一層努力してまいります。保護者の皆様には、これまで同様ご支援・ご協力をお

願いいたします。  

結果については、第１回の状況と合わせてお知らせします。また、市川市内共通の項目につい

ては、市全体の結果についても掲載しております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ホームページ 

ＱＲコード 

（１）確かな学力

実施 4 3 2 1 4+3 2+1

曽谷小　Ｒ５年６月 33% 57% 8% 2% 90% 10%

市川市　Ｒ５年１２月 36% 51% 11% 2% 87% 13%

曽谷小　Ｒ５年１２月 29% 56% 13% 2% 85% 15%

曽谷小　Ｒ５年６月 24% 46% 25% 5% 70% 30%

市川市　Ｒ５年１２月 21% 44% 30% 5% 65% 35%

曽谷小　Ｒ５年１２月 17% 50% 29% 4% 67% 33%

曽谷小　Ｒ５年６月 33% 41% 19% 7% 74% 26%

市川市　Ｒ５年１２月 31% 41% 23% 5% 72% 28%

曽谷小　Ｒ５年１２月 32% 44% 18% 6% 76% 24%

曽谷小　Ｒ５年６月 35% 51% 12% 2% 86% 14%

曽谷小Ｒ５年１２月 36% 52% 11% 1% 88% 12%

曽谷小　Ｒ５年６月 29% 32% 29% 10% 61% 39%

曽谷小Ｒ５年１２月 27% 33% 29% 11% 60% 40%

質　　問

4＝そう思う　3=ややそう思う　2＝あまり思わない　1＝そう思わない

1 お子さんは、授業がわかりやすいと言っている。

2
お子さんは分からないことがあると自分から調べるな
ど、色々な事に興味を持って学習に取り組んでいる。

3 お子さんは、家庭学習の習慣が身についている。

4
お子さんは、読み書き計算などの基礎的な知識・技能
が身についてきている。
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目
5 お子さんは、読書生活に親しんでいる。



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）豊かな心

実施 4 3 2 1 4+3 2+1

曽谷小　Ｒ５年６月 31% 48% 18% 3% 79% 21%

市川市　Ｒ５年１２月 31% 44% 21% 4% 75% 25%

曽谷小　Ｒ５年１２月 26% 49% 23% 2% 75% 25%

曽谷小　Ｒ５年６月 33% 53% 13% 1% 86% 14%

市川市　Ｒ５年１２月 41% 47% 11% 1% 88% 12%

曽谷小　Ｒ５年１２月 30% 52% 16% 2% 82% 18%

曽谷小　Ｒ５年６月 43% 53% 4% 0% 96% 4%

市川市　Ｒ５年１２月 48% 45% 6% 1% 93% 7%

曽谷小　Ｒ５年１２月 40% 53% 7% 0% 93% 7%

曽谷小　Ｒ５年６月 54% 40% 4% 2% 94% 6%

曽谷小Ｒ５年１２月 50% 39% 9% 2% 89% 11%

曽谷小　Ｒ５年６月 27% 62% 9% 2% 89% 11%

曽谷小Ｒ５年１２月 20% 66% 12% 2% 86% 14%

質　　問

1
お子さんは、友だちや近所の人などに、自分から進ん
であいさつをしている。

2
お子さんは、自分の役割に責任をもって取り組んでい
る。

3 お子さんは、誰とでも優しく関わっている。

4 お子さんは、学校生活を楽しく送っている。

5 学校は、子どもたちのことをよく理解している。
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（３）健やかな体

実施 4 3 2 1 4+3 2+1

曽谷小　Ｒ５年６月 49% 32% 16% 3% 81% 19%

市川市　Ｒ５年１２月 43% 31% 21% 5% 74% 26%

曽谷小　Ｒ５年１２月 40% 38% 19% 2% 78% 21%

曽谷小　Ｒ５年６月 35% 56% 7% 2% 91% 9%

市川市　Ｒ５年１２月 41% 48% 10% 1% 89% 11%

曽谷小　Ｒ５年１２月 38% 55% 6% 1% 93% 7%

曽谷小　Ｒ５年６月 41% 44% 13% 2% 85% 15%

市川市　Ｒ５年１２月 37% 46% 14% 3% 83% 17%

曽谷小　Ｒ５年１２月 38% 44% 16% 2% 82% 18%

曽谷小　Ｒ５年６月 37% 58% 5% 0% 95% 5%

曽谷小　Ｒ５年１２月 36% 59% 4% 1% 95% 5%

独

自

項

目

4
学校は、子どもへの健康・安全教育や給食指導に努め

ている。

質　　問

1
お子さんは、すすんで（外で遊ぶなど）体を動かして
いる。

2
お子さんは、自らの安全（交通事故・けがなど）に気
を付けて生活している。

3
お子さんは、規則正しい生活習慣（睡眠・食習慣な
ど）が身についている。

（４）信頼される学校

実施 4 3 2 1 4+3 2+1

曽谷小　Ｒ５年６月 28% 61% 9% 2% 89% 11%

市川市　Ｒ５年１２月 30% 57% 11% 2% 87% 13%

曽谷小　Ｒ５年１２月 23% 62% 14% 1% 85% 15%

曽谷小　Ｒ５年６月 29% 59% 11% 1% 88% 12%

市川市　Ｒ５年１２月 33% 56% 10% 1% 89% 11%

曽谷小　Ｒ５年１２月 23% 65% 11% 1% 88% 12%

曽谷小　Ｒ５年６月 27% 63% 8% 2% 90% 10%

市川市　Ｒ５年１２月 33% 55% 10% 2% 88% 12%

曽谷小　Ｒ５年１２月 21% 68% 9% 2% 89% 11%

曽谷小　Ｒ５年６月 22% 59% 15% 4% 81% 19%

市川市　Ｒ５年１２月 27% 53% 18% 2% 80% 20%

曽谷小　Ｒ５年１２月 18% 63% 16% 3% 81% 19%

曽谷小　Ｒ５年６月 25% 61% 12% 2% 86% 14%

市川市　Ｒ５年１２月 26% 55% 16% 3% 81% 19%

曽谷小　Ｒ５年１２月 17% 65% 16% 2% 82% 18%

曽谷小　Ｒ５年６月 25% 63% 10% 2% 88% 12%

曽谷小　Ｒ５年１２月 19% 68% 11% 2% 87% 13%

曽谷小　Ｒ５年６月 25% 60% 12% 3% 85% 15%

曽谷小　Ｒ５年１２月 18% 63% 15% 4% 81% 19%

曽谷小　Ｒ５年６月 34% 60% 5% 1% 94% 6%

曽谷小　Ｒ５年１２月 30% 63% 6% 1% 93% 7%

曽谷小　Ｒ５年６月 30% 56% 12% 2% 86% 14%

曽谷小　Ｒ５年１２月 22% 65% 11% 2% 87% 13%

質　　問

学校は、子ども一人一人に適切な指導や支援を行って
いる。

1
学校は、目指す子どもの姿や学校経営方針について、
保護者に理解されるよう努めている。

2
学校は、保護者や地域の方々とともに、子どもを育て
る取組を進めている。

3
学校は、 保護者の思いや願いに対して適切に対応し
ている。

4 学校は、 特色ある取組や教育を進めている。

5
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6 学校は、家庭や地域との連携に努めている。

7
学校は、保護者や地域の人材を活用した教育活動を積
極的に行っている。

8
学校は、安全教育や避難訓練を計画的・組織的に行っ
ている。

9
学校は、校舎内外の環境整備に積極的に取り組んでい
る。



【結果のまとめ】 ６月と同様に、全体的に肯定的な評価を多くいただいております。 

（１）確かな学力の「お子さんは、読み書き計算などの基礎的な知識・技能が身についてきてい

る。」では、６月の調査より、「そう思う」「ややそう思う」（以下、肯定的な回答）と回答い

ただいた割合が、２％高くなりました。前回同様、この結果に満足することなく、お子様一

人一人に応じた授業など、更なる教職員の授業改善等に努めてまいります。 

  「自ら調べ、興味を持って学習に取り組んでいる。」では、６月の調査よりも３％下がりま

したが、市内全体よりも２％高くなりました。一昨年度から実施をしている、東国分爽風学

園の独自の教科「ふるさと探究科」において、各学年のテーマに合わせた調べ学習や、まと

め、そして発信など、探究的な学習に力を入れております。今以上に、子どもの探究心を高

められるように取り組んでまいります。 

  「家庭学習の習慣が身についている。」では、６月の調査よりも２％下がりましたが、市内

全体よりも４％高くなりました。各ご家庭にお願いをしています「家庭学習のすすめ」等を、

今後も活用していただきまして、学習の習慣化への協力を引き続きお願いいたします。 

（２）豊かな心の「自分から進んで挨拶をしている。」では、６月よりも４％下がりましたが、市

内全体とは同じ割合になりました。今年度実施した、東国分爽風学園の３校合同での「あい

さつ運動」を、次年度以降も継続的に実施し、東国分爽風学園全体で、気持ちの良い挨拶が

できるよう、取り組みをさらに進めていきたいと思います。 

  「自分の役割に責任をもって取り組んでいる。」では、６月よりも４％下がりました。学級

活動、委員会活動、行事など、様々な活動において、自分の役割に自信と責任をもって取り

組んでいけるよう、子どもたちのアイディアを積極的に取り入れて行っていきたいと思いま

す。 

（３）健やかな体では、「すすんで（外で遊ぶなど）体を動かしている。」と、「自ら安全（交通事

故・けがなど）に気を付けて生活している。」において、６月よりも２～３％下がってはいる

ものの、市内全体よりも３～４％高い結果となりました。寒い季節となり、教室で過ごす児

童が増えてきました。校庭に出て、元気いっぱいに遊ぶ子が増えるよう、声かけをしていき

たいと思います。また、怪我・事故防止等のリスク管理を徹底し、安全教育に力を入れ、安

全で安心できる学校づくりを進めてまいります。 

（４）信頼される学校では、６月と同様に、全ての項目において８０％以上の肯定的な回答をい

ただき、市内全体ともほぼ同様の結果となりました。特に、「学校は、保護者や地域の方々と

ともに、子どもを育てる取組を進めている。」の肯定的評価が前期後期ともに８８％でした。

家庭・地域との連携・協働活動など、曽谷小学校の取組に関して、ご理解をいただけている

ことがわかりました。この結果に満足することなく、お子様や保護者の皆様、そして地域の

皆様に、更に信頼される学校運営を実施してまいります。 

  また、東国分爽風学園としてスタートしてから３年目を終えようとしています。今まで実

施してきた取り組みの継続はもちろんのこと、さらなる発展を目指して、３校で今まで以上

に連携を図り、進めていきたいと思います。 

＜まとめ＞ 

 ２３項目中１８項目において、８０％以上の肯定的な回答をいただきました。 

 ６月と１２月にいただきました貴重なご意見を基に、次年度も保護者の皆様の願いや思いに寄

り添い、お子様一人一人に応じた学習指導及び支援ができるよう、教職員一同、一丸となって

取り組んでまいります。 

【記述回答に関するご意見やご質問について】 

・アンケートの自由記述欄に名前を入力することについて 

回答⇒ご意見やご要望に対し、迅速かつ丁寧な対応をさせていただきたいと考えておりますの

で、名前を入力していただきたいと思います。全体に係るご意見については、すべての

保護者の方に周知をさせていただくことはできますが、個別に対応しなくてはならい内

容につきましては、その方に直接お話を伺い、課題の解決をしなくてはならないと考え

ております。 

・学校行事の参観のルール（譲り合い）について 

回答⇒新型コロナウィルス感染症が５類に引き下げられたことを受け、人数の制限をなくした

り、間隔を開けた参観等のお願いをなくしたりしてきました。 

    ご指摘の「学年ごとに譲り合って等の文言の入れてほしい」というご意見は、必要な文

言であると思いますので、運動会や音楽会等の文書の中に明記していきたいと思います。 


